
ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ Β' ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

  

  

ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ Β' ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ... Η ΣΥΛΛΟΓΗ-ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΜΠΕΣΤ-ΣΕΛΕΡ ΧΑΡΗ ΣΤΗΝ ΑΣΥΓΚΡΙΤΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ
ΤΙΜΗ ΤΗΣ!!!

  

Τα λάβαμε πρώτοι και σας τα παρουσιάζουμε!!!

      

  

Τα μυθικά καταδιωκτικά και βομβαρδιστικά της μεγαλύτερης σύρραξης στην ιστορία, όλα
μαζί σε μία μοναδική συλλογή. Μαζί με κάθε αεροπλάνο, ένα μοναδικό τεύχος γεμάτο
πληροφορίες και λεπτομέρειες για τα σκάφη, τα όπλα, τις μηχανές, αλλά και τους
πιλότους και τις αποστολές τους.

  

  O ΠΡΩΤΟΣ ΤΟΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
  

Το Supermarine Spitfire Mk Vb είναι το πιο διάσημο καταδιωκτικό αεροπλάνο της
βρετανικής Βασιλικής Πολεμικής Αεροπορίας (Royal Air Force). Έδρασε σε όλα τα θέατρα
επιχειρήσεων στη διάρκεια του Β' Παγκόσμιου Πολέμου και αποτελεί το πρώτο συλλεκτικό
μοντέλο της σειράς σε κλίμακα 1:72. Κυκλοφορεί στα περίπτερα την Παρασκευή 28
Αυγούστου 2020 σε τιμή γνωριμίας 4,95€.
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Όλα τα μοντέλα των αεροπλάνων είναι χυτοπρεσαριστά, με βάση καλούπια που έχουν
κατασκευαστεί με όλες τις λεπτομέρειες, μετά από επίπονη έρευνα όλων των διαθέσιμων
ιστορικών και τεχνικών στοιχείων από διεθνές επιτελείο ειδικών. Τα μοντέλα έχουν
σχεδιαστεί σε προγράμματα 3D τελευταίας τεχνολογίας, από τα οποία δημιουργούντα τα
καλούπια της βιομηχανικής παραγωγής.Το υλικό κατασκευής είναι ένας υπερ-σύγχρονος
συνδυασμός ειδικών πλαστικών τελευταίας τεχνολογίας και μεταλλικών κραμάτων. Τα
πλαστικά μέρη είναι από το περίφημο ABS (Ακρυλονιτρίλιο βουταδιένιο στυρένιο -
Acrylonitrile butadiene styrene), ενώ ο μεταλλικός σκελετός είναι από κράματα ψευδαργύρου.
Ο μεταλλικός σκελετός ενισχύει πολύ την αντοχή, πράγμα που είναι απαραίτητο σε
κατασκευές όπως τα αεροπλάνα που έχουν μεγάλα ανοίγματα φτερών.

  

Στη χυτοπρεσσαριστή διαδικασία παραγωγής, το ABS θερμαίνει ώστε να έλθει σε
θερμοπλαστική κατάσταση και στη συνέχεια ωθείται με μεγάλη πίεση μέσα στο καλούπι, με
ταυτόχρονη τοποθέτηση του μεταλλικού σκελετού από κράμα ψευδαργύρου. Χάρη στην
μεγάλη τεχνολογική εξέλιξη τα μοντέλα παραγωγής μπορούν να έχουν εξαιρετική
λεπτομέρεια, ενώ παράλληλα διάφορα κινούμενα μέρη, όπως έλικες και ρόδες, μπορούν να
τοποθετηθούν με ακρίβεια από βιομηχανικά ρομπότ συναρμολόγησης.

  

Μετά την έκχυση, το υλικό ψύχεται και το μοντέλο βγαίνει από το καλούπι, προκειμένου
περάσει στο φινίρισμα. Η τελική μορφή δίνεται από σύγχρονα βιομηχανικά ρομπότ βαφής
υπερ-υψηλής ανάλυσης, που έχουν την ικανότητα να εκτυπώσουν με σαφήνεια ακόμη και τις
πιο μικρές λεπτομέρειες. Γι’ αυτό και τα σύγχρονα μοντέλα δείχνουν σημαντικά πιο
ρεαλιστικά από μοντέλα του παρελθόντος.

  

Προκειμένου να φτάσουν τα μοντέλα στα χέρια των συλλεκτών σε τέλεια κατάσταση, για
καθένα απ’ αυτά σχεδιάζεται ένα ειδικό μεγάλο μπλίστερ δύο μερών που παρακολουθεί τις
λεπτομέρειες κάθε αεροπλάνου, προσφέροντας την μέγιστη αντοχή σε μεταφορά και
διανομή στα περίπτερα. Χώρα κατασκευής των μοντέλων είναι η Κίνα.
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Το Supermarine Spitfire Mk Vb από όλες τις γωνίες.

  

  

  ΓΙΝΕ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ - ΚΕΡΔΙΣΕ ΕΚΠΤΩΣΗ -15%

  

Γραφτείτε τώρα συνδρομητής και θα πάρετε ΑΜΕΣΑ τους τρείς πρώτους τόμους (πριν την
κυκλοφορία στα περίπτερα, με αποστολή την επόμενη εργάσιμη από την παραγγελία). Η
άμεση παράδοση των 3 πρώτων τόμων διατίθεται για περιορισμένο αριθμό συνδρομών.
Κυκλοφορία τόμου 1 στα περίπτερα: 28 Αυγούστου

  

ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΓΙΑ 20 ΤΟΜΟΥΣ ΚΕΡΔΙΣΤΕ:
1. ΕΚΠΤΩΣΗ 15% - ΜΟΝΟΝ 8,45€ Ο ΤΟΜΟΣ (από 9,95€)
Συνολική αξία συνδρομής 20 τόμων: 169€
Έκπτωση 15% ή 30 € από την τιμή περιπτέρου (169€ αντί 199€)
2. ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΟΥ ΜΕ ΚΟΥΡΙΕΡ
Κάθε δύο εβδομάδες παραδίδονται στο σπίτι σου δύο τόμοι χωρίς καμία επιβάρυνση
3. ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΜΕ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ ΣΕ 3 ΑΤΟΚΕΣ ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ
Τρόποι πληρωμής:
Α. Με πιστωτική κάρτα, με δυνατότητα καταβολής σε 3 μηνιαίες δόσεις
Β. Με χρεωστική κάρτα και εφάπαξ καταβολή του συνολικού ποσού
Γ. Με μετρητά και εφάπαξ καταβολή του συνολικού ποσού στον κούριερ κατά την πρώτη
παραλαβή
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* Η συνδρομή 20 τόμων και άνω διατίθεται από τον τόμο 2 και μετά

    
    -   Σε ειδική τιμή γνωριμίας προσφέρονται ο τόμος 1 προς 4,95€  
    -  Οι τόμοι που προσφέρονται σε ειδική τιμή γνωριμίας δεν μπορούν να περιλαμβάνονται
στη συνδρομή, μπορούν όμως να παραγγελθούν με χρέωση στην τιμή γνωριμίας - για
παράδειγμα αν σε μια συνδρομή 20 τόμων προστεθeί ο τόμος 1 το συνολικό κόστος θα γίνει
169+4,95=173,95€   

  

** Η ανανέωση συνδρομής μπορεί να γίνει και με ένα απλό τηλέφωνο στο 211 1825.140 για
πληρωμή με αντικαταβολή. Για πληρωμή με κάρτα, η ανανέωση γίνει μόνον μέσω
ηλεκτρονικής παραγγελία. Στην ανανέωση με αντικαταβολή η πληρωμή γίνεται στην
επόμενη παράδοση της τρέχουσας συνδρομής μετά την λήψη της παραγγελίας.

  

  

Αν θέλετε να γίνετε συνδρομητές απλά κάντε ένα κλικ στην εικόνα!!!

  

  

  Η ΘΡΥΛΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ
  

Η θρυλική συλλογή ξεκινάει την Παρασκευή 28 Αυγούστου 2020 και συνεχίζει κάθε 2
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εβδομάδες με ένα ξεχωριστό μυθικό αεροπλάνο του Β' Παγκοσμίου Πολέμου. Σχετικά με την
πλήρη σειρά και τις ημερομηνίες κυκλοφορίας κάθε μοντέλου συμβουλευθείτε τον *πίνακα
που ακολουθεί.

  

  

* Ο εκδότης διατηρεί το δικαίωμα αλλαγών στη σειρά κυκλοφορίας των τόμων.
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